S\

(59 NORGREN

RT/57200/M Kpyrnbie umnuHgpsi

[BycTopoHHero aenctauns - @ 8 ... 63 Mm

Ha opHy nAaTylo Kopoue, HeXenun TEXHUYECKUE

OCHOBHble
XAPAKTEPUCTUKHN

AnuHa cooteetctByet ISO/VDMA

LMnuHApY Cpepa:

Hu3Koe TpeHMe, ROt CPOK CKaTblii BO3ayX, (PUIbTPOBAHHBIN,

cnyx6bl yNNOTHEHNA € Macnom unv 6e3 Macna

BbICOKast IPOYHOCTb, KOHCTPYKLMS Aeitcreve: )

C 3aBaibLiOBaHHbIMU € iBYX [1ByCTOPOHHETO AenCTBIA,

CTOPOH KpbILLKaMM 6ychepHoe femncupoBame

RT/57200/M

CTaHapTHO MarHUTHbIA ! 5
BOKOBOW MOPT, BCTPOEHHbIA

nopLueHb Ana yHuBepcasbHbIX

MOJIHOCTBIO YNPaBSAEMbIX CUCTEM ("'opTV'éogf‘J-q';')HAVge“’;:A';acq”g):g;mi .
MATEPUAJbI OTBEPCTVIA B 3a[Hel KpblLLKe
(@ 50 1 63 MMm)
LLITok: Hep>kaBeloLLiaA CTanb RT/57200MC
(a1 furameTpoB or 8 A0 16 M A LleHTpanbHbIv 3agHMIA NopT
aycreHnTHas, ot 20 10 63 Mm (@ 16 10 25 M)
MapTHCATHER) ) RT/57200MMF
TopLieBble KPbILLKM: aMOMUHII MAOCKaR 3a0HAR KObILLIKA
TWnb3a: HepXKaBetoLLAA CTartb
(aycTeruTHas) PaGouee gaeneHue:
(o7 @ 8 70 16 MM MapTeHTHaS, 1..106ap
ot @ 20 o 63 MM aycTeHVTHaA) Pabouas Temnepatypa:
[pA3ECHEMHUK: NONWYPETaH +80°C
YnnotHenwsa n ‘O’ KOmbLa: [Mpy NprMeHeHUN Hne +2° C MPOKOHCYNbTHPYITECH

HATWbHAA pestHa C HaLLIel TeXHU4eCKon Cryx6oi

CTAHOAPTHBIE MOAENN
MOJEJb MPUHAJIEXXHOCTU
0 0 Pasmep BokoBoit nopr, LlentpanbHbiii  Bokosoit nopt, | lepkoHOBbIV Kpennenne baHpxo Mpamoit Yrnoeon
IITOKa MOpTa  BCTPOEHHbIN TOPT, MIOCKWIA TOCKUA KOHEL, | MepelliovaTeNb ¢ faTymnka perynstop  hUTUHT cpuTuHr
NPUCOEAVHUTENbBHBIA  KOHeL| VHTErpyupoBaHHbIM pacxopa
nasok 5 m kabenem Hau6onbLunii guametp TpyBbl
“ 2
i P o T o™
8 3 M3 RT/57208/M/* - RT/57208/MF/* | - - - M02250303  M02250303
10 4 M5 RT/57210/M/* - RT/57210/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/010/22 COK510405  C02250405  C02470405
12 4 M5 RT/57212/M/* - RT/57212/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/012/22 COK510405  C02250405  C02470405
16 6 M5 RT/57216/M/* RT/57216/MC/* RT/57216/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/016/22 COK510405  C02250405  C02470405
20 8 Rc1/8  RT/57220/M/* RT/57220/MC/* RT/57220/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/020/22 COTA00618  C01250618  C01470618
25 10 Rc1/8  RT/57225/M/* RT/57225/MC/* RT/57225/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/025/22 COTA00618  C01250618  C01470618
32 12 Rc1/8  RT/57232/M/* RT/57232/MC/* RT/57232/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/032/22 COTA00618  C01250618  C01470618
40 14 Rc1/8  RT/57240/M/* RT/57240/MC/* RT/57240/MF/* | M/50/LSU/5V QMW/33/040/22 COTA00618  C01250618  C01470618
DB: 50 16 Rc1/4  RT/57250/M/* - - M/50/LSU/5V QMW/33/050/22 COTA00828  C01250828 (01470828
63 20 Rc1/4  RT/57263/M/* - - M/50/LSU/5V QMW/33/063/22 COTA00828  C01250828 (01470828
*3asBNeHHas [yIHa XO4a B MM. VIHhopMaLWio O ApYriX MarHUTHbIX faT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-290
CepBUCHbIN HAabOP He MOCTaBNAETCA 1A 3TUX LMANHAPOB. [pyrue UTUHM JOCTYNHbI, NOXanyincTa, CMoTpUTe paspen 7
CTAHOAPTHbI XOp,
0 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 320
8 . . . . . .
10 . . . . . .
12 . . . . . )
16 . . . . . .
20 . . . . . ) . . . . .
25 . . . . . . . 3 . . .
32 . . . . . ) . . . . °
40 . . . . . . . . . °
50 . . . . ) . . . . ° .
63 . . . . . . . . . . [Ins [ononHUTENbHON I/IH(bOpMaLlI/II/I

[lpyrvie fOCTYNHbIe BENMYMHBI XOfa o @ @

1 '022 www.norgren.com/info/ru1-022
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NMOUcCK no Tuny




G NORGREN

A UX

CENEKTOP Ontvn Rx/57 2 % ¥/ % H/H*
Lunuugp 0 (Mm) MopTbi 3ameHa 4—1 —‘7—> Xog (Mm)
8 M3 T 500 makc.
10 M5 T
12 M5 T BapwuaHTbl uunuHapa 3ameHa
16 M5 T MarHUTHbIN nopLUeHb M
20 Rc1/8 T MarHiTHbI NOPLIEHb, LIEHTPAsBHBIN NOP,
20 M6 M MI0CKUN K?HeL[ ) MC
25 RCl8 T Mag?rJ;n:ngoL‘pmeHb, 60oKOoBOI NOPT, VIF
25 M6 M MarHUTHBIN NOPLUEHD, JBYXCTOPOHHWI LITOK M
32 Rc1/8 T
32 G1/8 M > Lunuugp @ (Mm) 3ameHa
40 Rc1/8 T 8 08
40 G1/8 M 10 10
50 Rc1/4 T 12 12
50 G1/47 M 16 16
63 Re1/4 T 20 20
63 G1/4 M 25 25
32 32
40 40
50 50
63 63
lMpumeyaHve: Ecnn BoIGop He TpebyeTcs, UrHopupyiTe
NO3MLMIO oMUY B NPefienax 4acTv VHAeKca, T.e.
RT/57225/M/50.
3T onuuy BbIbOpa NOKa3bIBaIOT TOSbKO BapuaHThl
KPEMJIEHMA UMHEPOB.
JlononHuTenbHble BapuaHTLI/OnUUy He BO3MOXHbI.
T'epKOHOBBIi BaHmKO VIHbopMaLyio OTHOCUTENBHO BapuaHTOB CMOTPUTE B

TeXHWUYECKOW [LOKYMeHTaLu.

nepexmow
KpenneHnue G a

RaTYMKa \
@

@_ .- T'epKOHOBbI

?8..40 mm

nepeKmoHaTenb

KPEHHEH ne gatymka

- »,
g ﬁw‘f‘ i ;
AK G@ i
f‘ e
050 ...63 Mm UF

9 AK C F H L N N2 UF
8 - M/P71273/1 QM/57008/25 - QM/57008/24 M/P71364 M/P1500/111 -
10 QW8010/38 M/P71273/2 QW/8010/25 - QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
12 QW8010/38 M/P71273/2 QMW/8010/25 - QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
16 QWS012/38 M/P19369 QM/57016/25 - QM/946 M/P1501/90 M/P1501/79 QMW/8012/32
20 QW8020/38 M/P19389 QM/57020/25 - QM/8012/24 M/P13834 M/P1501/60 QM/8020/32
25 QW8025/38 M/P40381 QM/57025/25 - QM/57025/25 M/P13607 M/P1501/89 QM/8025/32
32 QW8025/38 M/P19406 QM/57032/25 - QM/8020/24 M/P13615 M/P1501/89 QM/8025/32
40 QW/B040/38 M/P71273/3 QM/57040/25 - QM/57040/24 M/P29254 M/P1501/90 QM/8040/32
50 QM/8040/38 QM/57050/21 QM/57040/25 QM/55240/28 QM/57050/24 - M/P1501/90 QM/8040/32
63 QW8050/38 QM/57063/21 QM/57063/25 QM/55250/28 QM/57063/24 - M/P1501/91 QM/8050/32

1-023

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




S\

(59 NORGREN

RT/57200/M Kpyrnbie umnuuppsl

[BycTopoHHero peicTsus - @ 8 ... 63 MM

OCHOBHbIE PASMEPbDI
RT/57200/M - CTAHOAPT
08..12Mm
RT/57200/M RT/57200/MC RT/57200/MF
XC +# ‘
WF % MR
EW 1 BF |G G I~ PL
EW .o A | |vo_ P | EE EE PLI . EE EE
! \ ~IRE / [ /
fjx SRR = la —— & 1 ﬁj e dal 4 -
N\ L le — L.} ° — | ° i 1
L \
D VA G1 G
| LB \ XC1+# ‘ XC2+#
0 16 ... 40 Mm
R./57200/M R./57200/MC R./57200/MF
XC +#
wWF_ G G |
D BF _|PL ey | PL
EW-0.1 _A_|| v EE EE | | L MR EE
S I ""V — Bz § / /
=2 = = Oy — EE
(Ehire= iR RS ks iR | A
w o I— o) ° 1 ° /
\E ‘ VA G1 ' G
| LB \ XC1+# ‘ XC2+#
#  Xop
MOOENMb @ A  0@Boi/ BE BF @CDn 0D 0 D1 EE EE EWo1 EW1 G G1 H KK
@ BA-01 RT/57...  RM/57...
RT/57208/M. 8 8 10 M10x 1 7,5 3 12 9,5 M3 M3 6 10 75 3 5 M3
RT/57210/M. 10 9 10 M10x 1 8 4 15 11,5 M5 M5 8 12,5 9,5 4,5 6,5 M4
RT/57212/M. 12 9 10 M10x 1 8 4 15 13 M5 M5 8 - 9,5 4,5 6,5 M4
RT/57216/M. 16 12 12 M12x 125 10 5 17,5 17,5 M5 M5 10 - 11,5 4 - M6
R./57220/M. 20 14 16 M16x15 12 6 22 21,5 Rc 1/8 Mé 12 - 15,5 8 - M8
R./57225/M. 25 16 18 M18x1,5 12 8 26,5 26,5 Rc 1/8 M6 14 - 15,5 8 - M10x 1,25
R./57232/M. 32 22 22 M22x15 15 8 33,5 335 Rc 178 G1/8 16 - 17,5 55 - M10x 1,25
R./57240/M. 40 23 30 M30x15 15 10 415 41,5 Rc 1/8 G1/8 20 - 18 55 - M12 x 1,25
MOAEJb L LB L12 @ MMhg MR PL = VA/ND  WF XC X1 XC2 npu yepes
0 Mm 25 Mm
RT/57208/M. - 45 - 3 3 4 - 1,5 85 48 39 43,5 0,02 kr 0,02 xr
RT/57210/M. - 5 - 4 4 55 - 15 10 54 44 49 0,02 kr 0,03 kr
RT/57212/M. - 5 - 4 4 55 - 15 10 54 44 49 0,02 kr 0,03 kr
RT/57216/M. - 7 5 6 5 55 5 2 13,5 64,5 50 57,5 0,04 xr 0,05 kr
R./57220/M. - 7 5 8 6 9 7 3 15,5 75,5 61 68,5 0,08 kr 0,07 kr
R./57225/M. - 9 5 10 8 9 9 3 16,5 78,5 62 69,5 0,12 kr 0,11 «r
R./57232/M. 12 7 5 12 8 9 10 3 23 93 74 86 0,21 kr 0,16 xr
R./57240/M. 14 5 6 14 10 10 12 3 24 96 78,5 91 0,33 kr 0,20 kr

1-024

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




() NORGREN

A

@ 50 1 63 mm
R./57200/M
XC+# D
‘ G G TC
A WF PL PL oTG
VD ‘EE EE VA BG 1 FB
| EE _EE|
LREY T
ol 2 -7 ;
HEER i - s e i
oy e o o k@ (5
=t~ ;; h —
[:4
>= L12 °
XH BG
XL+ # |
R./57250/M 50 23 28 12 8 52,5 Rc 1/4 G1/4 M6 22 M12x125 16 13
R./57263/M 63 30 35 12 9,5 65,5 Rc 1/4 G1/4 M8 22 M16x15 20 13
R./57250/M 50 M10x1 13 13 28,5 49 2 13 26 84 039«r  0,31«kr
R./57263/M 63 M12x1,5 15 17 35,5 62 2 13 26 86 089«r  044«kr

BapuaHTbl uunuHpapa
R./57200/JM - [1ByXCTOPOHHUN LUTOK

ZM+2x #
ZM+2x# L8+#
L8+#
MOjEm 0 18 m

R./57216/JM 16 44 al

R./57220/JM 20 53 84

R./57225/JM 25 53 86

R./57232/JM 32 63 109 # Xon
R./57240/JM 40 67 115

R./57250/JM 50 84 110

R./57263/JM 63 86 112

1-025




S\

(59 NORGREN

RT/57200/M Kpyrnbie umnuuppsl

[BycTopoHHero peicTsus - @ 8 ... 63 MM

KPEMJIEHWA - Aina RT/57100/M v RT/57200/M

LLlapHupHbI coeguHuTens wroka AK, ISO 8139 Kpennenue Ha nanax - C, ISO 6431

|_AU |a0
L
MOJEJIb 0 KK B1 F L L2 5=1 3=2 5=3 =4 «r MOJEJ1b 0 PAB AH A0 AT AU E TR kr
QM/8010/38 10/12 M4 2 125 33 8 1 32 7 " 0,01 M/P71273/1 8 38 10 35 15 75 25 18 0,01
QM/8012/38 16 M6 3 14 39 12 7 5 10 13 0,02 M/P71273/2 1012 5 12 4,5 15 75 30 20 0,01
QM/8020/38 20 M8 4 18 55 16 10 7 13 17 0,05 M/P19369 16 4,5 16 6 2 10 35 25 0,02

QM/8025/38 25/32 M10x125 5 26 73 20 19 12 17 30 020 M/P19389 20 55 20 6 3 13 43 32 0,03

QM/8040/38 40/50 M12x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 020 M/P40381 25 66 2 8 3 125 49 38 004
QM/8050/38 63 M16x1,5 8 34 10632 30 19 24 42 065 M/P19406 32 66 25 75 4 16 53 40 006
M/P71273 40 7 28 7 4 6 66 52 008
QM/57050/21 150 9 0 10 4 17 52 3% 0,18
QM/57063/21 163 9 47 10 5 19 61 45 028
Bunka npucoepuHenus wroka F, 1ISO 8140 3apHAa onopHaA cTomka - L
cE ‘ 2': ‘: ansa ot 0 8 po 40 mm
LE cM || ¢
] . H G1
. anas -
OL uLAH,T,
& ‘
g 3
MOJEJIb 0 KK CE @CKmi CL CM ER LE RK «r orbp
QM/57008/25 8 M3 11 3 6 3 45 5 105 001 |_62_lea
QM/8010/25 10/12 M4 16 4 8 4 65 8 115 001 63
QM/57016/25 16 M6 20 5 10 5 8 10 145 001
QM/57020/25 20 M8 24 6 2 6 95 12 175 002
QM/57025/25 25  M10x125 26 8 14 7 115 12 205 004
QM/57032/25 32 M10x125 32 8 6 8 13 16 225 005
QM/57040/25 40  M12x1,25 40 10 20 10 16 20 29 0,09 Ons 0 50 v 63 Mm
QM/57040/25 50 M 12x125 48 12 24 12 19 24 33 or
QM/57063/25 63  M16x1,5 56 14 27 14 21 28 365
3
LieHTpanbHas uanda - H
T MOOESlb @ CA Gl1 G2 G3 G4 H2 K1 K2 K3 @S UT kr
= i QM/57008/248 10 9 7 14 351 - 8 - 35 - 001
@ﬁ : QM/947 101212 65 - 15 6 1 135 105 2 48 - 001
[ —HH QM/946 6 16 13 10 22 6 15 - 125 - 48 - 002
QM/8012/24 20 20 185 15 30 8 1520 15 3 55 - 002
QM/57025/2525 22 20 15 33 9 2 - 18 - 66 - 004
QM/8020/24 32 25 20 15 35 10 2 25 205 3 66 - 004
MOJENb [ @D  TL ut r= Kr QM/57040/2540 28 25 20 42 11 3 - 26 - 7 - 009
QM/55240/28 50 12 9,5 63 6 0,03 QM/57050/2450 40 - 30 54 - 4 30524 15 9 68 020
QM/55250/28 63 14 i 76 6 0,05 QM/57063/2463 47 - 40 64 - 5 405 265 1759 84 032

1-026

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




7
(9. NORGREN

laika - N laika - N2

KW KW
MOJENb ) BE 5= KW Kr MOJAENb o BE 5= Kw Kr
M/P71364 8..12 M10x1 14 4 0,01 M/P1500/111 8 M3 6 2 0,01
M/P1501/90 16 M12x1,25 19 6 0,01 M/P1501/80 10112 M4 7 2 0,01
M/P13834 20 M16x1,5 2 5 0,01 M/P1501/79 16 M6 10 3 0,01
M/P13607 25 M18x1,5 24 5 0,01 M/P1501/60 20 M8 13 4 0,01
M/P13615 32 M22x1,5 27 8 0,02 M/P1501/89 25/32 M10x1,25 17 5 0,01
M/P29254 40 M30x1,5 36 8 0,03 M/P1501/90 40/50 M12x1,25 19 6 0,01
M/P1501/91 63 M16x1,5 24 8 0,02
YHuBepcanbHas LWapH1pHas ronoska wwroka - UF
CE
CN‘H7
(&
ER LE
MOJEJIb 0 KK AX CE @CN¥ ENo1 ER LE Z «r
QM/8010/32 1012 M4 14 27 5 8 8 10 5 002
QM/8012/32 16 M6 14 30 6 9 9 1 5 002
QM/8020/32 20 M8 16 36 8 2 11 13 5 005
QM/8025/32 2532 MI10x125 25 42 10 14 14 15 5° 008
QM/8040/32 40  MI12x125 22 50 12 16 16 17 5 0,12
QM/8040/32 50 MI2x125 22 50 12 16 19 17 13° 0,13
QM/8050/32 63 MI6x15 28 64 16 21 21 22 15° 033
KpenexHas cko6a gnsa > 15 Mm xopa
B
&t
i (1] Baran
- [2]  KpenexHas ckoba
MOJEJb 0 B R makc. Kr
QM/33/010/22 10 8 16 0,01
QM/33/012/22 12 8 18 0,01
QM/33/016/22 16 10 20 0,01
QM/33/020/22 20 10 2 0,01
QM/33/025/22 25 10 24 0,01
QM/33/032/22 32 10 29 0,01
QM/33/040/22 40 10 32 0,01
QM/33/050/22 50 10 38 0,01
QM/33/063/22 63 10 46 0,01

1-027

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




